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Шановний пане Андрію!

Розглянувши Ваш запит на інформацію від 18.07.2024 (вх. № 1238/11 від 18.07.2024),
Пенсійний фонд України повідомляє.

Законом України від 09.04.1992 № 2262-ХІІ “Про пенсійне забезпечення осіб,
звільнених з військової служби, та деяких інших осіб” (далі – Закон № 2262) визначено
умови, норми і порядок пенсійного забезпечення громадян України із числа осіб, які
перебували на військовій службі, службі в органах внутрішніх справ, Національній поліції
та на службі на посадах начальницького складу в Національному антикорупційному бюро
України, Службі судової охорони і в державній пожежній охороні, службі в Державній
службі спеціального зв’язку та захисту інформації України, в органах і підрозділах
цивільного захисту, податкової міліції, Бюро економічної безпеки України, Державної
кримінально-виконавчої служби України мають право на довічну пенсію за вислугу років.

Статтею 2 Закону № 2262 передбачено, що військовослужбовцям, особам, які мають
право на пенсію за цим Законом, які мають право на пенсійне забезпечення, пенсії
відповідно до цього Закону призначаються і виплачуються після звільнення їх зі служби.

Пенсіонерам з числа військовослужбовців та осіб, які отримують пенсію за цим
Законом, у разі повторного прийняття їх на військову службу до Збройних Сил України,
інших утворених відповідно до законів України військових формувань, Державної служби
спеціального зв’язку та захисту інформації України та Державної спеціальної служби
транспорту, службу до Національної поліції, Національного антикорупційного бюро
України, Бюро економічної безпеки України, Служби судової охорони, органів та
підрозділів цивільного захисту та Державної кримінально-виконавчої служби України
виплата пенсій на час їх служби припиняється.

При наступному звільненні із служби цих осіб виплата їм пенсій здійснюється з
урахуванням загальної вислуги років на день останнього звільнення.
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